
– pet –

Csuti Tibor fazekas-keramikus-
nak, a népmûvészet ifjú mesteré-
nek „Még több tûz...” címmel nyílt
kiállítása a Gébárti-tó melletti Pa-
noráma Népmûvészeti Galériá-
ban. A tárlat az elmúlt idõszak ma-
gas tûzû kerámiáiból (dísz- és
használati tárgyaiból) ad impo-
záns válogatást.

Ahogy a kiállítást megnyitva
Németh János keramikus- és
szobrászmûvész fogalmazott: be-
toppant ide és csodát látott. Együtt
van itt anyag, forma szín, gondolat
és szellem. Csuti Tibor nemcsak jó
barát, hanem kiváló mester, aki
különleges munkáival egy olyan új
világot teremtett, ahol együtt él a
forma az anyagszerûséggel, ahol
a népmûvészet, a fazekasság ha-
gyományai megjelennek, de vala-
mi egészen más a végeredmény.

Németh János megjegyezte,
hogy hosszú évek óta figyeli Csuti

munkásságát, sõt az alkotó sok-
szor kikérte véleményét is. Míg ko-
rábban úgy érezte, hogy a sok
szép tárgy ellenére kicsit külön él
a szín és a forma az alkotásokon,
most harmóniát lát. Helyére került
minden; egységes a látvány. A ke-
vés ornamentális motívum pedig
nem megbontja, hanem segíti a
formát. Bízik benne, hogy ezt a vo-
nalat viszi tovább az alkotó.

Csuti Tibor hozzátette: 2016
óta foglalkozik magas tûzû kerá-
miákkal, és valóban úgy van,
ahogy Németh János mondta. Ele-
inte még kereste az útját a színek-
formák világában. Meg kellett ta-
lálnia azokat a módszereket, ame-
lyekkel ez a két dolog erõsíti, ki-
egészíti egymást. A mostani kiállí-
táson látható tárgyak kísérletezé-
sek, a mázzal való játékok ered-
ményei. Volt, aminek többször ne-
kiállt, újraalkotta, mert nem volt tel-
jesen elégedett a végeredmén-
nyel. De végül sok-sok kísérlet

után sikerült rátalálnia a Németh
János által is emlegetett harmóni-
ára.

Az alkotót köszöntötte Devecz
Zsuzsanna, a Zala Megyei Nép-
mûvészeti Egyesület vezetõje is.
Mint mondta, mindig öröm, amikor
az egyesülethez tartozó fazekas
munkáiból nyílik tárlat. Csuti Tibor
innovatív alkotómunkát végez
hosszú évek óta, ennek eredmé-
nyeit mutatják most be a Gébárti
Fazekas és Folklór Fesztivál kere-
tében.

A kiállítás szeptember 30-ig lá-
togatható.
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A helyi érték

A TARTALOMBÓL
Még tart a horgászszezon

(2. oldal)
Ha piros a lámpa, ha villog a zöld...

(3. oldal)
Megújul a Mérleg tér 

(5. oldal)

JÁTÉK A MÁZAKKAL, MAGAS TÛZÖN
CSUTI TIBOR KIÁLLÍTÁSA GÉBÁRTON

ZEGINFÓ
RENDKÍVÜLI

KÖZGYÛLÉST TARTOTTAK
Összesen 14 napirendi pon-

tot tárgyalt a képviselõ-testület,
korrekt szakmai hozzászólások-
kal. A fontosabb döntésekrõl
Balaicz Zoltán polgármester
számolt be Facebook-oldalán.

2022-ben készült el 718 millió
forintos beruházással a Vásár-
csarnok mellett a Göcseji Tudás-
központ – Zalaegerszegi Helyi Ter-
mék Piac. Az intézmény hamar
népszerû lett és számos közked-
velt programot szervez, így az el-
múlt egy év tapasztalata alapján a
közgyûlés döntése értelmében kü-
lön intézményként fog mûködni.
Ehhez kapcsolódóan módosítani
kellett a vásárokról és piacokról
szóló rendeletet is, hiszen így a
Göcseji Tudásközpont – Zalaeger-
szegi Helyi Termék Piac feladata
lesz a saját területén szervezett el-
árusítások, programok, kézmûves-
vásárok lebonyolítása.

Az Ady utcában új, nagy átmé-
rõjû csapadékcsatorna épül, felújít-
ják a szennyvízcsatornát és a gáz-
bekötéseket is, a közmûvek mo-
dernizációját pedig teljes pályás
aszfaltozás követi. Mindez forga-
lomkorlátozással jár, az ott lakók
és üzlettulajdonosok számára ne-
héz a parkolás, ezért a munkálatok
idejére az érintett területen ingye-
nessé tettük a parkolást. Ugyanak-
kor a Mártírok útja 61. szám alatti
ingatlan az ott lakók kifejezett kéré-
sére bekerül a fizetõparkolói öve-
zetbe, mert a lakók már nem tudtak
a saját házuk környékén az ingye-
nesen parkoló jármûvek miatt
megállni.

(Folytatás a 2. oldalon.)

Németh János és Csuti Tibor

A lényeg a folyamatos kísérletezés; a hõmérséklettel és ezáltal
a mázakkal, színekkel. Sok kerámiát magas tûzön, 1230 Celsius-
fokon éget. Vannak magnézium-karbonátos, kristály- és shino-
mázas kísérletei, de rakukkal is foglalkozik, melyek 1050 Celsius-
fokon készülnek.
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(Folytatás az 1. oldalról.)
A közgyûlés tárgyalta a város te-

lepülésszerkezeti tervét és az épí-
tési szabályzatot is, amely az aláb-
bi helyszíneket érintette:  Pózva (lo-
gisztikai központ és konténertermi-
nál építkezéshez kapcsolódóan),
Bozsok (telekszabályozás),  Petõ-
fi–Kosztolányi–Hunyadi utcai tömb-
belsõ,  Déli átkötõút.

Nyílt, európai uniós pályáztatás
után 2019. január 1-tõl 2023. de-
cember 31-ig az állami tulajdonú,
országos hatókörû Volánbusz Zrt.
mûködtette Zalaegerszegen a he-
lyi buszközlekedést (akárcsak az
elmúlt évtizedekben és ahogy szá-
mos más városban is). A szerzõ-
dés hamarosan lejár, így a köz-
gyûlés újabb pályázatot írt ki a tö-
megközlekedés mûködtetésére a
2024. január 1. és 2028. decem-
ber 31. közötti idõszakra.

A páterdombi városrészben ta-
lálható a MOL régóta használaton
kívüli, 22.915 négyzetméter nagy-
ságú sportpályája, melyet 2007-
ben kapott meg önkormányzatunk.
Ebbõl még korábban bérbe vett
egy 2571 négyzetméteres terüle-
tet a Zalaegerszegi Sport- és Va-
dászíjász Egyesület, amely rend-
be rakta, karbantartja és íjász
edzõpályát, valamint versenyhely-
színt alakított ki. Most egy újabb,
1277 négyzetméteres terület bér-
letére jelentkezett a Zalai Spár-

taiak Egyesülete, a közgyûlés bér-
be adta számukra az ingatlant.

2023-ban részben európai uniós
KEHOP-részben állami Modern
Városok Program keretbõl több
mint 1,9 milliárd forint értékû
víziközmû-felújítás valósul meg. A
döntés által most érintett projektek:
– Kosztolányi utca szennyvízveze-
ték-rekonstrukciója,  Ady utca
szennyvízvezeték-bekötések és ak-
narekonstrukciók, Páterdombi vá-
rosrészben új víztorony, új nyomás-
fokozó övezet kialakítása,  Mikes
utca ivóvízvezeték-rekonstrukció. 

2023. augusztus 1-jén létrejött a
Zalaegerszegi Múzeumok Igazga-
tósága, melynek vezetésével Ha-
vasi Bálint fõigazgatót bízta meg a
közgyûlés. Idõközben a Kulturális
és Innovációs Minisztériummal
pontosítottuk az intézmény szerve-
zeti rendjét, így a Göcseji Falumú-
zeum és a Mindszentyneum tagin-
tézményként fog mûködni egy-egy
igazgató irányításával, a Göcseji
Múzeum részegység pedig közvet-
lenül a fõigazgató alatt fog mûköd-
ni. A fõigazgató-helyettesi és egy-
ben a Göcseji Múzeum részegysé-
get felügyelõ tudományos igazga-
tói posztot dr. Kostyál László tölti
be. A múzeumban, illetve annak in-
tézményegységeiben az elmúlt né-
hány évben 10,5 milliárd forint ér-
tékû fejlesztés valósult meg, és to-
vábbiak is tervben vannak.

ZEGINFÓ
RENDKÍVÜLI KÖZGYÛLÉST TARTOTTAK

Zalai Mária Kongresszust tar-
tanak Zalaegerszegen szeptem-
ber 8–9-én, annak 75. évforduló-
ja alkalmából. Az eseményt
ugyanis 1948. szeptember 7-én
és 8-án rendezték meg utoljára a
zalai megyeszékhelyen, amely
(ahogy a meghívó tartalmazza) a
katolikus Zala utolsó nagy lob-
banása volt az üldöztetések sö-
tét éveinek kezdetén.

– Antal Lívia –

A Mindszentyneum tavaly októ-
ber 23-i avatásán is megemlékez-
tek a 75 évvel ezelõtti Zalai Mária
Kongresszusról, amelynek fõ szó-
noka Mindszenty József bíboros,
hercegprímás, egykori zalaeger-
szegi plébános és veszprémi püs-
pök volt. Balaicz Zoltán polgármes-
ter beszélt errõl a Mária Magdolna-
templom elõtt tartott sajtótájékozta-
tón, hozzátéve: hogy akkor, a vá-
rosban 25 évet szolgáló plébános
már esztergomi érsekként volt jelen
a rendezvényen. A Mindszen-
tyneum avatásán a megemléke-
zést az tette különlegessé, hogy
akkor csendült fel újra a 75 évvel
ezelõtti eseményre komponált Zalai

Mária-himnusz, igaz, kicsit más
hangszerelésben. Történeti felve-
zetésében a polgármester felidézte
azt is, hogy az 1948-as Mária-év
egyik legnagyobb volumenû ese-
ménye volt a zalai, mely után pár
hónappal, 1948. december 26-án
tartóztatták le Mindszenty Józsefet. 

A zalaegerszegi Családkapocs
Keresztény Kulturális Egyesület a
Szombathelyi Egyházmegyével, a
városi plébániákkal, a Mindszen-
tyneummal, valamint Zalaegerszeg
városával közösen szervezi meg a
75 éves jubileum alkalmából a Za-
lai Mária Kongresszust szeptember

8–9-én, amelyre sokakat várnak,
emelte ki a polgármester.

Dr. Székely János megyés püs-
pök a Széchenyi téri nagyszínpa-
don mutat be szentmisét szeptem-
ber 9-én, szombaton 9.30-tól. Vigh
László országgyûlési képviselõ ez-
zel kapcsolatban elmondta, hogy a
szabadtéri szentmisére szeretnék
megmozdítani a megyét. Mint
mondta, a választókerületében fel-
hívással fordult a polgármesterek-
hez, képviselõ-testületi tagokhoz,
egyházközségi vezetõkhöz és ta-
gokhoz, hogy minél több település
képviseltesse magát az esemé-

nyen, és hozzon magával egy táblát
a település nevével. A szabadtéri
szentmisére Zala másik két válasz-
tókerületébõl is várnak érdeklõdõ-
ket. Jelezte, lesz bõven ülõhely, és
az ellátásról is gondoskodnak frissí-
tõvel és szociális helyiségekkel. Azt
szeretnék, hogy a mostani szabad-
téri szentmise – még ha messze el
is marad a 75 évvel ezelõtti 35 ezer
részvevõtõl – azért meg tudjon
mozgatni néhány ezer embert.

Kéry Henriett, a Szûz Mária
Szeplõtelen Szíve Plébánia mun-
katársa köszönetét fejezte ki a ren-
dezvény lebonyolítását támogatók-
nak. Mint mondta, nem lemásolni
akarják a 75 évvel ezelõtti ese-
ményt, hanem azt a jelenkorhoz
igazítani. Így például az akkor fel-
lobbanó 300 szeretetmáglyát szep-
tember 8-án, pénteken a 19 órai
fáklyás körmenet jelképezi majd a
ferences templomtól a kertvárosi
templomig. Ezt dr. Udvardy György
veszprémi érsek vezeti. A progra-
mok közül többek között megemlí-
tette, hogy Varga László kaposvári
megyés püspök Szûz Mária, a nõk
példaképe címmel tart elõadást
pénteken 20.15-tõl a kertvárosi
templomban. Dr. Márfi Gyula nyu-
galmazott veszprémi érsek Te
Deum-szentmisét mutat be a Mária
Magdolna-templomban szombat
este 7 órakor, majd zárásként, 20
órától Tolcsvay László–Müller Pé-
ter–Müller Péter Sziámi: Mária
evangéliuma címû rockoperájának
oratórikus elõadását hallhatja a kö-
zönség.

ZALAI MÁRIA KONGRESSZUS
SZEPTEMBER 8–9-ÉN ZALAEGERSZEGRE VÁRJÁK A HÍVÕKET

Kéry Henriett, Balaicz Zoltán, Maróti Adrián és Vigh László

– b. k. –

A fentiekrõl beszélgettünk Komá-
romy Zsolttal, a Horgász Egyesüle-
tek Zala Megyei Szövetségének
ügyvezetõ elnökével. 

– Tavasszal indultak a gyerek-
programok, amikor is kéthetente
szombat délelõtt horgászsulival sza-
bad horgászatra vártuk a
3–14 éveseket. Amibe a
szülõk is egyre inkább be-
kapcsolódtak. 

– Néhány óra alatt is
akadt sikerélmény? 

– Igen, fõleg szélhajtó
küszt fogtak a gyerekek,
melyet vissza is dobunk a
vízbe. Nem a halmegtar-
tás a lényeg sem itt, sem a
nyári táborokban, hiszen a
feldolgozást nem tudjuk
megoldani, hanem a halfo-
gás. Azért kisponty, keszegfélék is
horogra akadnak. Van a gyerekek-
ben egy õsi, zsákmányolási ösztön,
amit a modern korban nem tudnak
kiélni. Ezért van az, hogy bemennek
a nagyáruházakba és minden kell
nekik, otthon a tesó játéka vagy az
apa autója. Aki horgászik, kiéli ezt

az õsi késztetést, ezért sokkal nyu-
godtabbak és türelmesebbek a hor-
gászó gyerekek. Azt pedig, hogy a
halakkal kíméletesen és tisztelettel
kell bánni, a közösség kényszeríti
azokra, akiknek eleinte nem ez a
hozzáállása. A horgászó gyerekeket
sokkal kulturáltabb viselkedés jelle-
mez általában is. Nyugtató hatású

ez a sport, ami komoly figyelemkon-
centrációt is igényel. A felmérések
szerint a szándékos figyelem terén a
mai fiatal korosztály jelentõs vissza-
esést mutat egyébként. 

– A tábor hogy sikerült?
– Ide, szintén Gébártra 7–14, il-

letve 14–18 éveseket vártunk, a két-

szer egyhetes program még több le-
hetõséget ad a nevelõ hatásra, akár
a magatartás, akár az erõnlét, akár
a pszichés képességek és a termé-
szetvédelem terén. Az egyéb spor-
tokból kiszoruló fiatalok itt nagyon jól
teljesítenek, megtalálják a helyüket
és a közösségüket. Örömmel látom,
hogy akik már több éve járnak hoz-
zánk, idõvel határozott és erõs jelle-
mûekké váltak. A közösségi szellem
tanít, sõt a leggyorsabban tanít. Ha
itt bevésõdik valami a gyerekeknél,
azzal nemcsak egy gyereket tanítot-

tunk meg. Az új horgász-
gyerekek mellett persze
ott kell állni, személyesen
csak rá figyelni. Ez a fi-
gyelem és az elsõ siker-
élmény pozitív hatású, és
utána már szívesen vára-
kozik a vízparton a követ-
kezõ kapásra. Azt is
megtanítjuk, ha valami
nem megy, változtass! A
horgászhelyet, a csalit,
az idõpontot. Megvan a
döntés szabadsága is

ezzel, rengeteg új verziót kipróbál-
hat. 

– A tó körbejárhatósága nem
zavarja a horgászatot?

– Nem, bár sajnos néhány fiatal
gépkocsival versenypályának
használja a víz melletti útszakaszt,
de keressük a megoldást erre is. A
híd ötletét egyébként mi is felvetet-
tük már 2014-ben, összekapcsol-
va ezt egy madármegfigyelõ hely-
lyel. De végül nem ez a változat
készült el. 

– Hogyan tovább õsszel?
– Szeptemberben Kustánsze-

gen lesz egy felnõttverseny a 47
egyesület vezetõinek. Majd szintén
ebben a hónapban horvát–szlo-
vén–magyar kapcsolatokat erõsí-
tendõ Mura Kupa verseny lesz
Lendva mellett, melyet az idén
Szlovénia rendez; ezen a várme-
gyébõl négy csapat is részt vesz.
Szarvason a halõröknek tartanak
horgászversenyt a hónap köze-
pén. Reméljük, lesznek szép ered-
mények, ahogy júliusban a nyári
országos ifjúsági horgásztáborban
a Mártélyi-holtág mellett is voltak.
Egyéb terv pedig, hogy vízparti
karbantartó eszközökre pályázunk,
hogy még rendezettebb környeze-
tet tudjuk biztosítani, nem csak a
kezelésünkben lévõ tavak, hanem
a nagy folyóink partján is. 

MÉG TART A HORGÁSZSZEZON
NEM VERSENYPÁLYA A VÍZ MELLETTI ÚTSZAKASZ

Bár a nyár és a fõszezon lassan búcsút int, a horgászok nem
vonulnak még teljesen vissza. Sõt, míg a vakáció idején több volt
a gyerekprogram, szeptemberben a felnõtteket szólítják inkább a
versenyek.



A Kosztolányi utca kétirányú-
vá alakítása miatt több kereszte-
zõdésben új forgalomirányító
lámpákat helyeztek ki a szakem-
berek. Az efféle fejlesztések –
bár eleinte biztos okoznak némi
zavart a közlekedésben – ma
már természetesnek számítanak.

– pánczélPetra –

Ráadásul a közlekedési lámpák
színeit és azok jelentését sem kell
hirtelen megtanulnia az autósoknak,
gyalogosoknak, kerékpárosoknak.
Az elsõ forgalomirányító lámpák be-
vezetésekor azonban még más volt
a helyzet. Valószínûleg ritkán gon-
dolunk arra, hogy vajon mikor és hol
jelent meg elõször jelzõlámpa a vilá-
gon? Az elsõ közlekedési lámpát – a
vasúti szemafor mintájára – London-
ban helyezték forgalomba 1868 te-
lén. A világ nagyobb városaiban ezt
követõen terjedt el az új forgalomirá-
nyító eszköz. Magyarországon en-
nél jóval késõbb, 1926-ban nyílt
meg az elsõ lámpás csomópont, ter-
mészetesen Budapesten; a Nagy-
körút és a Rákóczi út keresztezõdé-
sénél. Bár az Interneten fellelhetõ
források szerint ez még egy „villany-
rendõr” volt, ami azt jelentette, hogy
valóban egy rendõr állt a kereszte-
zõdés közepén, aki a feje fölött lógó
jelzõlámpát egy rúd elforgatásával
állította a megfelelõ irányba. Az elsõ
elektromos, oszlopon álló lámpát
1938-ban adták át a fõvárosi Szent
István körúton, az elsõ vidéki jelzõ-
lámpa pedig Miskolcon került forga-
lomba 1959-ben.

Zalaegerszegen ennél is tovább
kellett várni az elsõ elektromos for-
galmi lámpákra: a fejlesztés a het-
venes évek új közlekedési tervei-
hez, és az ezt megelõzõ, 76-os út
bevezetõ szakaszának kiépítésé-
hez (Csácstól a Mártírok útig több-
sávos utat építettek) kapcsolódott.
Vicces, de jelenleg a Kosztolányi ut-
ca kétirányúsítása zajlik, akkor vi-
szont a Kossuth és a Kosztolányi
utca egyirányúsításával alakult át
jelentõsen a belváros közlekedési
rendje. Ekkor helyeztek el több, a
megnövekedett forgalom miatt bal-
esetveszélyessé vált keresztezõ-
désbe közlekedési lámpát. Elõször
a Széchenyi térre, a Kosztolányi és
Berzsenyi utcák keresztezõdésébe,
késõbb a Csány térre, majd a Gö-
cseji és Népköztársaság út keresz-
tezõdésébe is kerültek lámpák.

A Zalai Hírlap korabeli számait
böngészve kiderül, hogy az új köz-

lekedési terv 1975-ben készült el,
1976 októberében a közúti igazga-
tóság szakemberei már szerelték a
forgalmi lámpákat vezérelni képes
kapcsolóberendezéseket, 1976.
november 6-án pedig elindult az új
forgalmi rend. Az újság Zalai uta-
kon címmel külön közlekedési mel-
léklettel is jelentkezett, felhíva a fi-
gyelmet a változásokra. Erre való-
színûleg szükség is volt, mert a
közlekedõk lassan szoktak hozzá a
helyzethez. Az új forgalmi rend
„premierje” után két héttel már meg
is jelent egy nagyobb cikk a tapasz-
talatokról; vagyis arról, hogy mit is
kell csinálni, ha piros a lámpa, ha
villog a zöld, vagy ha sárga a jelzõ-
lámpa fénye? A szerzõ szerint
ezenkívül sokaknak problémája
akadt a sávváltásokkal is.

Öt hónnappal késõbb, 1977 áp-
rilisának végén (még a nyári csúcs-
forgalom elõtt) az újság hasábjain
ismét felhívták a figyelmet a helyes
közlekedésre: a „3 fényû forgalom-
irányító lámpa, és a gyalogosfor-
galmat irányító kétlencsés készülék
jelzéseinek jelentésére”. Ennek az
volt az oka, hogy bár az elsõ forga-

lomirányító lámpák üzembe helye-
zésétõl azt remélték, hogy bizton-
ságosabbak lesznek a csomópont-
ok, azok bevezetése óta több bal-
eset is történt.  Mivel hol az autó-
sok, hol a gyalogosok, hol a kerék-
párosok hagyták figyelmen kívül a
lámpákat. A lapszámba  tanulást
ösztönzõ szándékkal – még
KRESZ-totó is került.

Persze nemcsak a közlekedõk-
kel volt baj, hanem a közlekedés
rendjével is. Többen kifogásolták,
hogy Csácstól a belváros felé ne-
hézkes, akadozott az autósközle-
kedés a lámpák miatt, a gyalogo-
sok pedig azért panaszkodtak,
hogy a zebráknál túl gyorsan vált
pirosra a lámpa, hosszabbítani kel-
lene az átkelés idejét. Ezeket a hi-
bákat fokozatosan orvosolták. Igazi
„zöldhullám” azonban 1984-ben
söpörhetett végig a 76-oson:
augusztus 13-án helyezték üzem-
be az új Mártírok úti forgalmi lám-
pákat, ami a korábban bekapcsolt
Stadion úti lámpákkal együtt már
valóban gyors és folyamatos közle-
kedést biztosított a csácsi város-
rész és a belváros között.
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VÁLASZD ASZEMÉLYGÉPKOCSI-VEZETÕI

ONLINE KRESZ-TANFOLYAMUNKAT! 

KÜLÖNÖSEN AJÁNLOTT A DIÁKOK, KISMAMÁK ÉS

TÚL ELFOGLALT EMBEREK SZÁMÁRA!
Nem kell tanfolyamra járnod, otthon tanulhatsz!

–  E-LEARNING + IGÉNY SZERINTI INGYENES
TELEFONOS ILL. ONLINE KONZULTÁCIÓ – 

BÁRMIKOR KEZDHETSZ, AZ ELÕREHALADÁS TÕLED FÜGG!

TOVÁBBRA IS KEDVEZMÉNYESEN: – IFJÚSÁGI KEDVEZMÉNY +

LÉTSZÁMTÓL FÜGGÕ CSOPORTKEDVEZMÉNY! 
RÉSZLETFIZETÉS

JELENTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ: www.ganzautosiskola.hu
TELEFON: 06-30/373-0818 • E-MAIL: info@ganzautosiskola.hu

OKÉV-SZÁM: 20-0112-05   VSM  E: 88,24 – 80%; GY: 69,23 – 80%; ÁKÓ: 158%; ÁKK: 246.500 – 258.500

KARATE
A BELVÁROSBAN

Japán Út Harcmûvészeti Egyesület
(JKA) Shotokan Zalaegerszeg.

A KARATE DO NEM SPORT. A JAPÁN HARCMÛVÉSZETEK EGYIK

ÚTJA, ÉS A JAPÁN NEMZETI KULTÚRA MEGISMERÉSÉNEK EGYIK

TRANSZFERESZKÖZE. (! JKA !)

Értesítjük a karate-do útjára lépõket, közösségünkhöz csatla-
kozni szándékozókat 6 éves életkortól FELSÕ KORHATÁR
NÉLKÜL, jelentkezni lehet az edzéseken. Az elsõ edzéstõl szá-
mított 30! nap próbaidõ (mindennapos edzés mellett ez kb. 30
edzést jelent). Abban az esetben ingyenes, ha a jelentkezõ
próbaidõ alatt távozik. A csoportok átjárhatók és választhatók is. A
próbaidõt követõ, megfontolt regisztráció után az edzésrend egész
évben folyamatos, tervezett és kiszámítható!
Nyári szünetben is heti 3–4 edzés dojo-ban, teremben.

KEDD: 18.00-tól Békeligeti u. 1. IRODAHÁZ. JÓGA STÚDIÓ
SZERDA: 18.00-tól Petõfi Ált. Iskola 
CSÜTÖRTÖK: 18.00-tól Békeligeti u. 1. IRODAHÁZ JÓGA STÚDIÓ
PÉNTEK: 18.00-tól Landorhegyi Ált. Iskola 
SZOMBAT: 9.00–10.30-ig Pacsa Polgárõr Székház
SZOMBAT: 16.00-tól Dojo-Plusssz Klub. 16.00-tól Békeligeti u.

Irodaház (Ajtónyitás elõtt telefonhívás, nincs hétvégén
portaszolgálat). Ju-jitsu-Aikido – Önvédelmi ismere-
tek területén is rendelkezünk oktatói készségekkel. Ezt
a DPK rendszerében szombaton gyakoroljuk...

JELENTKEZÉS: SZEMÉLYESEN AZ EDZÉSEKEN.
Ref.: www.jkahungary.hu

eszelcse@gmail.com
06-20/456-2318

Szabó László Csaba

Megújult a Zalaegerszegi Ady
Endre Általános Iskola, Gimná-
zium és Alapfokú Mûvészeti Is-
kola „A” épületének teljes fûté-
si rendszere. Az elõzõ tanévben
sok problémát okozott a fûtés a
téli hónapokban, ezért vált
szükségessé a felújítás.

Minderrõl sajtótájékoztatón szá-
molt be Balaicz Zoltán polgármes-
ter és Kajári Attila tankerületi igaz-
gató. Az eseményen részt vett to-
vábbá Vigh László országgyûlési
képviselõ, dr. Káldi Dávid önkor-
mányzati képviselõ, Czigány
László, az iskola igazgatója, vala-
mint Flaisz Gergõ, a Keresztury
VMK vezetõje.

Többek között elhangzott: a téli
idõszakban megállt az iskola „A”
épületének fûtési rendszere. Akkor
átmenetileg elektromos fûtéssel or-
vosolták a problémát, de a helyzet
teljes és hosszú távú megoldást kí-
vánt. A nyár folyamán, a város és a
tankerület összefogásával, 13 mil-
lió forintból új fûtési rendszer épült
ki ebben az épületszárnyban. 

A polgármester hozzátette: nem
volt kérdés, hogy az önkormányzat
fele arányban támogatja a felújí-
tást, bár a város immár tíz éve nem
fenntartója az iskoláknak. Ennek el-
lenére továbbra is jó a kapcsolat az
intézményekkel és a tankerülettel,
igyekeznek fejlesztési forrásokat
biztosítani, ha arra szükség van.

A sajtótájékoztatón az is elhang-
zott, hogy tavasszal a Városi Hang-
verseny- és Kiállítóterem fûtési
rendszerét leválasztották az Ady-is-

koláéról. A közös üzemeltetés sok
gondot okozott mindkét intézmény-
nek. A hangversenyteremnek most
saját kazánja és fûtési rendszere
lett, mintegy 16,5 millió forintból. Így
esténként és hétvégente nem lesz
gond a zsinagóga fûtésével. Káldi
Dávid hozzátette: jelenleg folyik az
Ady utca teljes körû felújítása, köz-
mûvesítése, ahol szintén problémát
jelentett, hogy az utca alatt futott a
két intézményt összekötõ vezeték.
Ezt most sikerült szétválasztani, illet-
ve a hangversenytermet önállósítani
ebbõl a szempontból. A következõ
hónapokban pedig a volt zsinagóga
elõtti tér is megszépül, átalakul.

A fûtéskorszerûsítés azért is
fontos, mert a háborúnak és az
energiaválságnak nincs vége, az
árak várhatóan újra elszabadulnak.
Emiatt szükségesek a modern,
energiahatékony rendszerek – fo-
galmazott Vigh László. 

Az Ady-iskola részérõl Czigány

László igazgató megköszönte,
hogy a fûtéskorszerûsítés révén ja-
vulhat az „A” épületrészbe járó gye-
rekek komfortérzete, továbbá jelez-
te, hogy az intézményben van még
kettes- és hármas számú blokk is,
ami szintén felújításra szorul.

HA PIROS A LÁMPA, HA VILLOG A ZÖLD...
NEHEZEN SZOKTÁK MEG A JELZÕLÁMPÁKAT A KÖZLEKEDÕK

– pP – fotó  (illusztráció)

A Landorhegyi Általános Iskola
udvarán szervezett programon
minden a lecsóról szólt szomba-
ton. A magyarok egyik kedvelt
ételébõl többféle variáció is ké-
szült, mely többek között nem-
csak azt jelzi, hogy ahány ház (ez
esetben fõzõcsapat) annyi szo-
kás, hanem hogy az ízletes nyári
zöldségekbõl néhány pluszfinom-
ság vagy fûszer hozzáadásával

változatos ételeket lehet készíte-
ni.

Makovecz Tamás önkormány-
zati képviselõ a rendezvény végén
elárulta, hogy a jótékonysági fõzé-
sen 250 ezer forint gyûlt össze,
melyet a landorhegyi városrész
közbiztonságára felügyelõ polgárõr
szervezetnek, vagyis a Zalaeger-
szegi Városi Közbiztonsági Polgár-
õr Egyesületnek ajánlották fel.

250 EZER FORINT GYÛLT ÖSSZE

Kilenc fõzõcsapat vett részt az idei zalaegerszegi Landorhegyi
jótékonysági lecsónapon. Az eseményre a hõség ellenére is több
százan látogattak el.

ELSÕS
EGYETEMISTÁK

Zalaegerszegen nagyon jól
alakultak a helyi felsõoktatási
intézmények számai, amik a pót-
felvételi után még tovább emel-
kedtek! Pannon Egyetem Zala-
egerszegi Egyetemi Központ:

– 2022: 118 felvett elsõéves
hallgató az alapeljárásban, 6 felvett
elsõéves hallgató a póteljárásban,
összesen 124 felvett elsõéves hall-
gató. 2023: 222 felvett elsõéves
hallgató az alapeljárásban, 18 fel-
vett elsõéves hallgató a póteljárás-
ban, összesen 240 felvett elsõéves
hallgató.  Emelkedés: 94 százalék

Pécsi Tudományegyetem
Egészségtudományi Kar Zalaeger-
szegi Képzési Központ:  2022: 115
felvett elsõéves hallgató az alapel-
járásban, 4 felvett elsõéves hallga-
tó a póteljárásban, öszszesen 119
felvett elsõéves hallgató.  2023:
134 felvett elsõéves hallgató az
alapeljárásban, 17 felvett elsõéves
hallgató a póteljárásban, összesen
151 felvett elsõéves hallgató. –
Emelkedés: 27 százalék.

Összesen tehát 391 elsõéves
hallgató került be a zalaegerszegi
felsõoktatási intézményekbe, ami
az elmúlt 10 évre visszamenõleg a
legjobb eredmény.

FÛTÉSKORSZERÛSÍTÉS AZ ADY-ISKOLÁBAN
13 MILLIÓ FORINTBÓL FEJLESZTETTÉK AZ „A” ÉPÜLETET
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– pánczélPetra –

A továbbiakban a Göcseji Mú-
zeum közvetlenül a fõigazgató
alatt mûködik részegységként. A
fõigazgató-helyettesi és egyben a
Göcseji Múzeumot, mint részegy-
séget felügyelõ tudományos igaz-
gatói posztot pedig dr. Kostyál
László tölti be. A Göcseji Falumú-
zeum és a Mindszentyneum tagin-
tézményként mûködik majd, egy-
egy tagintézmény-vezetõ irányítá-
sával.

Az átalakításra azért került sor,
mert az elmúlt idõszak fejlesztései
miatt a múzeum „kinõtte” korábbi
struktúráját, nagy szervezetté vált,
amely új típusú irányítást és kom-
munikációs feladatokat is jelent –
nyilatkozta korábban a változás
okairól Balaicz Zoltán polgármes-
ter.

Havasi Bálint vezetõi pályáza-

tában többek között kifejtette: kö-
zéptávú vezetõi programjának
alapvetése, hogy a múzeumi sze-
repek erõteljes változása miatt az
intézményt nemcsak hagyomá-
nyos értelemben vett kulturális ja-
vakat gyûjtõ, azokat tudományos
módszerekkel feldolgozó és be-
mutató közgyûjteménynek tartja,
hanem kulturális és turisztikai
szolgáltatónak is tekinti. Ebben a
kontextusban a múzeumok (a kul-
turális szféra más szereplõihez
hasonlóan) „terméket” hoznak lét-
re: meghatározott igények kielégí-
tésére és a profitábilis értékesítés
szándékával. A múzeumok ma
már versenyben állnak más piaci
szereplõkkel a kultúrafogyasztók
kegyeiért. Ha azt akarjuk, hogy a
múzeum által elõállított kulturális
termék minél szélesebb körben és
jobban hasznosuljon, vagyis elérje
fogyasztóját és célját, akkor új

perspektívából, mégpedig a mar-
keting és a menedzsment szem-
szögébõl kell vizsgálni a Zalaeger-
szegi Múzeumok Igazgatóságá-
nak elkövetkezõ, 2023–2028 kö-
zötti idõszakát – olvasható a prog-
ramban.

Hogy az új szervezeti rendszer
és szemlélet pontosan milyen vál-
tozásokat hoz a gyakorlatban, ar-
ról az új fõigazgatót kérdeztük. Ha-
vasi Bálint lapunknak azt válaszol-
ta, hogy mivel a múzeumnak jelen-
leg rengeteg folyamatban lévõ
projektje van, és a következõ év
idõszaki kiállításainak koncepciói
is elkészültek már, nem tervez
drasztikus és gyors változásokat.

– A ZMI létrejöttével az eddig a
Göcseji Múzeum osztályaként mû-
ködõ Göcseji Falumúzeum tagin-
tézménnyé vált, a Mindszen-
tyneum esetében nem történt vál-
tozás. A Göcseji Múzeum önálló
identitással a ZMI keretében mû-
ködik tovább. A szervezeti változá-
sokkal párhuzamosan megkezd-
tük egy nyílt forráskódú vállaltirá-
nyítási rendszer bevezetését. A
rendszer használatától a belsõ

kommunikáció és az egyes intéz-
ményi egységek közötti hatékony-
ság növelését várom – fogalma-
zott.

Hozzátette: számára nagyon
fontos a közösségi múzeum esz-
méje. Folyamatosan keresi a helyi,
akár szakmai, akár civil közössé-
geket, hogy minél intenzívebb
együttmûködést tudjanak kialakí-
tani velük. Fel szeretné keresni to-
vábbá a társintézményeket is. A
Deák Ferenc Megyei és Városi
Könyvtárral már volt egy találkozó
arról, hogy milyen közös rendez-
vényeket tudnának megvalósítani
a jövõben.

– Mindenképp folytatni szeret-
ném a sikeres „Múzeumi keren-
gõ” programsorozatot, illetve a
rendhagyó tárlatvezetéseket.
Ahogy említettem, sok projektünk
folyamatban van, de azért már
szeptembertõl készülünk új típu-
sú programokkal is. A Múzeumok
õszi fesztiváljához korábban is
csatlakoztunk, most viszont a Za-
lai Tekergõkkel közösen egy kul-
turális kerékpártúrára indulunk.
Készülünk egy vállusi gyalogtúrá-
val is. Eközben Simmer Lívia ré-
gész kollégánk egy kültéri
szabadulószobán dolgozik, de
hamarosan új állandó kiállítás is
nyílik, Preisz József óragyûjtemé-
nyébõl – hogy csak néhányat em-
lítsek a következõ idõszak kínála-
tából. Fontosnak érzem, hogy új
célcsoportokat szólítsunk meg,

ezen belül az is cél, hogy az isko-
lák számára érdekes és tanulsá-
gos programokkal szolgáljunk.
Bevezetjük számukra a múzeumi
bérletet, mellyel kedvezményes
áron vehetnek részt múzeumpe-
dagógiai foglalkozásokon és más
eseményeken a diákok. Nagyon
örülök annak is, hogy az évek óta
zajló pálos kutatásainkhoz kap-
csolódóan, szeptember 22–23-án
sor kerül egy országos szakmai
konferenciára. Ezt a jövõ évben
egy „Pálosok” címû idõszaki kiál-
lítás követi.

A fõigazgató azt is elárulta,
hogy a közeljövõben a kor kihívá-
sainak megfelelõen új arculatot és
honlapot kap az igazgatóság és
így a három intézmény. A web-
oldalt úgy alakítják ki, hogy az mo-
biltelefonon is optimálisan mûköd-
jön, sõt az online jegyvásárlás fel-
tételei is javulnak, bõvülnek.

Kérdésünkre, hogy a hangsú-
lyosabb marketingszemlélet nem
hátráltatja-e a hagyományos érte-
lemben vett tudományos életet és

múzeumi munkát, a fõigazgató azt
felelte, hogy ez továbbra is alapfel-
adat. Sõt, bizonyos szempontból
erõsíteni szeretne ezen a terüle-
ten.

– A tervek között szerepel,
hogy a múzeum meglévõ, vagy ré-
gebbi, de kissé perifériára szorult
kapcsolatait megújítsuk, fejlesz-
szük. Arra törekszem, hogy a jövõ-
ben intenzívebb közös munka ala-
kuljon ki Zalaegerszeg testvérvá-
rosainak múzeumaival; legyen szó
kiállításcserékrõl, vagy egyéb
programokról. Marosvásárhellyel
nemrégiben történt egyeztetés, a
jövõben pedig muravidéki és oszt-
rák intézményekkel is szeretnénk
tárgyalni.

Az igazgató szerint a „határnyi-
tásnak” és a 21. századi szakmai
munkának az is fontos eleme,
hogy az egyes kiállításokhoz több-
nyelvû leporellók, kiállításvezetõk
készüljenek. Összességében pe-
dig azt szeretné, ha a múzeum mi-
nél több helyszínen megjelenne és
jelen lenne a város életében.
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Példaértékû elhivatottságról
árulkodó mûvészi pályája, a vi-
déki színjátszás iránti elkötele-
zettsége és karakteres szerep-
formálásai elismeréseként a
Magyar Érdemrend Lovagke-
resztjével tüntették ki augusz-
tus 20-án Fekete Gizit, a Szege-
di Nemzeti Színház színmû-
vészét – adta hírül a
Délmagyar.hu portál.

Talán még sokan emlékeznek
rá, hogy Fekete Gizi a zalaeger-
szegi Hevesi Sándor Színház
egyik alapítója, aki elsõként Éva
szerepében tûnt fel Az ember tra-
gédiája címû színmûben, mely a
színház elsõ nagyszínpadi bemu-
tatója volt. A darabot a színház-
alaptó Ruszt József rendezte.

A mûvész a Színház- és Film-
mûvészeti Fõiskolán végzett, majd
egy ideig a kaposvári Csiky Ger-
gely Színház tagja volt. 1977-tõl
1982-ig a Szegedi Nemzeti Szín-
házban játszott, itt került szakmai
kapcsoltba Ruszttal, aki 1982-ben
többekkel együtt Zalaegerszegre
hívta. Fekete Gizi 1990-ig volt a
zalaegerszegi színház tagja, majd

férjével, a szintén színmûvész
Rácz Tiborral visszatértek Sze-
gedre.

2004-ben aztán Ruszt József is-
mét megrendezte Zalaegerszegen
a közismert Madách-mûvet, még-

pedig majdnem az eredeti szerep-
osztással. Így Éva szerepére újra
Fekete Gizit kérte fel, aki az elõ-
adás kedvéért vendégmûvészként
egy kis idõre újra a zalai közönség-
nek játszott; sokak örömére.

Gábor Miklós és Fekete Gizi

FEKETE GIZI ELISMERÉSE
A MAGYAR ÉRDEMREND LOVAGKERESZTJÉVEL DÍJAZTÁK

Utassy József (1941–2010)
költõre emlékeztek a zalaeger-
szegi külsõkórházban felállított
emlékmûve elõtt a Pannon Írók
Társaságának képviselõi.

– pet –

Dr. Gyimesi Endre, a társaság
elnöke a koszorúzáson felidézte:
Utassy József a „Kilencek” költõ-
csoport egyik vezéregyénisége
volt, 1970-tõl pedig a Magyar Író-
szövetség tagja lett. A „Zúg Márci-
us” címû versével berobbant az
irodalmi életbe, és az 1960-as,
'70-es évek meghatározó figurájá-
vá vált. Sikerei ellenére azonban
betegségei, illetve az õt ért táma-
dások miatt nem volt könnyû éle-
te.

Felesége zalai kötõdése révén
Budapestrõl Rédicsre költöztek a
kilencvenes évek közepén, így
utolsó éveit itt töltötte el. Sokat járt
Zalaegerszegen is, tagja lett a
Pannon Írók Társaságának, több-
ször publikált a Pannon Tükör fo-
lyóiratba. Hosszas betegeskedés
után 2010-ben a zalaegerszegi

külsõkórházban érte a halál, ezért
a társaság tagjai úgy határoztak,
hogy emléktáblát helyeznek el a
kórházi épület falán. A dombormû-
vet 2014-ben Farkas Ferenc szob-
rászmûvész készítette el.

Utassynak két könyve látott
napvilágot a zalai évek alatt, me-
lyet a Pannon Írók Társasága

adott ki, halála után pedig emlékki-
adványok is megjelentek.

A koszorúzáson Bubits Tünde,
a Pannon Tükör fõszerkesztõje az
„Iszonyú lesz” címû verssel emlé-
kezett meg a szerzõrõl. A költe-
mény – Utassy két másik versével
együtt – a folyóirat 2008-as elsõ
lapszámában jelent meg.

KOSZORÚZÁS UTASSY JÓZSEF EMLÉKTÁBLÁJÁNÁL
KÖLTÕI SIKEREI ELLENÉRE NEM VOLT KÖNNYÛ ÉLETE

Bubits Tünde és dr. Gyimesi Endre

Havasi Bálint

FONTOS A KÖZÖSSÉGI MÚZEUM ESZMÉJE
ÚJ FÕIGAZGATÓ, ÚJ CÉLCSOPORTOK, MENEDZSERSZEMLÉLET

A nyár folyamán átalakult a múzeum szervezeti rendje, hiszen
augusztus 1-én megalakult a Zalaegerszegi Múzeumok Igazgató-
sága (ZMI). A közgyûlés a Göcseji Múzeum eddigi igazgatóhelyet-
tesét (a keszthelyi Balatoni Múzeum korábbi vezetõjét), Havasi
Bálintot bízta meg az intézmény irányításával.

– pet –

A részletekrõl sajtótájékoztatón
számolt be Balaicz Zoltán polgár-
mester és Böjte Sándor Zsolt ön-
kormányzati képviselõ. Többek
között elhangzott: a városrehabi-

litáció részeként számos romos ál-
lapotú épület újult már meg a bel-
városban. A mostani fejlesztéssel
egy régi adósságát törleszti a vá-
ros. A 20. század elején épült fel a
Mérlegház – melyrõl a tér a nevét
kapta – ami akkor egy fontos gaz-
dasági funkciót töltött be. Egy idõ
után elveszítette szerepét, és üre-
sen állt. 2011-ben, a piac környé-
kének rekonstrukciója miatt bon-
tották el, de azzal a kikötéssel,
hogy vissza is kell építeni az eredeti
helyszín közelében. Erre a mostani
felújítás részeként kerülhet sor.

A Mérleg tér fejlesztése több
ütemben zajlik. Egy gyalogosát-
kelõ már a közelmúltban elké-
szült. Jelenleg a régi épületeket
bontják, amit régészeti munkák
és közmûfejlesztés követ. A tér
rendezésére õsszel írják ki a köz-
beszerzési pályázatot, a Mérleg-
házat pedig várhatóan tavasszal

kezdik visszaépíteni – mondta a
polgármester.

A cél az, hogy a Mérleg tér köz-
lekedési csomópontként, kereske-
delmi forgalmat kiszolgáló terület-
ként, parkolóként és pihenõ-gyüle-
kezõ térként is mûködjön. Utóbbi

érdekében nemcsak az új Mérleg-
ház épül fel, hanem egy olyan kö-
zösségi pont is létesül, ahol meg-
jelenítik a korabeli egerszegi vár

bástyáját, hiszen azt korábban itt
tárták fel a régészek. A pihenõhe-
lyen kerékpártárolók, kandelábe-
rek, utcabútorok létesülnek, és
zöldfelülettel is bõvül a tér.

Böjte Sándor hozzátette: a
Mérlegház egy ikonikus épülete
volt a belvárosnak, örömteli, hogy
végre visszaépülhet majdnem az
eredeti helyére. A vásárcsarnok
mögött pedig – a most elbontott
házak helyén – 36 új parkolóhelyet
is kialakítanak. 

Lapunk korábban többször
foglalkozott a Mérlegházzal, mely
eredetileg a hídmérleg technikai ad-
minisztrációjának kiszolgálására lé-
tesült a múlt század elején. Elõször
2009-ben merült fel a bontás gon-
dolata, bár a Városvédõ Egyesület
és az akkor még mûködõ Városesz-
tétikai Társaság több fórumon is
szorgalmazta az épület megóvását,
felújítását, ám erre nem került sor.
2011-ben a virágudvar teljes felújí-
tásakor elbontották a sokak számá-
ra kedves régi házat.

Az elképzelések között akkor
az szerepelt, hogy 2012. év végé-
ig rendezik a Mérleg teret, s annak
egy új – a mostanihoz képest kele-
ti – pontján ismét felépítik a Mér-
legházat. Mindehhez csak a mos-
tani fejlesztés ad zöld utat.

TAVASSZAL ÉPÍTIK VISSZA
MEGÚJUL A MÉRLEG TÉR; PARKOLÓ ÉS PIHENÕHELY IS ÉPÜL
Elkezdõdött a zalaegerszegi piaccal szomszédos Mérleg tér fej-

lesztése, melynek részeként visszaépítik a 2011-ben elbontott
Mérlegházat is.



PÁLYÁZATI
FELHÍVÁS

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

NYILVÁNOS
PÁLYÁZATI ELJÁRÁS
KERETÉBEN KÍVÁNJA ÉRTÉKESÍTENI

A ZALAEGERSZEG, MÁRTÍROK ÚTJA 2., 1. EMELET, 2. AJTÓ,
3175/A/3 HRSZ-Ú, 80 M2 NAGYSÁGÚ, LAKÁS MEGNEVEZÉSÛ

BELTERÜLETI INGATLANT..

Az ingatlan induló ára 34.000.000 Ft, a pályázati biztosíték
3.400.000 Ft, mely sikeres pályázat esetén a vételárba beszámítás-
ra kerül. A tulajdonjog-változás ingatlan-nyilvántartásban történõ
átvezetése a vevõ kötelezettsége és költsége, az ingatlan értéke-
sítésével kapcsolatosan felmerülõ költségek és illetékek a vevõt
terhelik.
További pályázati feltételek a hirdetmény teljes szövegében
találhatók. 

A pályázatokat „Mártírok útja 2., 1. emelet, 2. ajtó, 3175/A/3
hrsz.” jeligével, zárt borítékban lehet benyújtani. 

Pályázat beadásának határideje:
2023. szeptember 11. (hétfõ) 10.00 óra

Helye: ZMJV Polgármesteri Hivatal II. em. 212. iroda
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19.

Módja: személyesen vagy postai úton.

A pályázati hirdetmény teljes szövege a www.zalaegerszeg.hu
internetes oldal „Hirdetmények, pályázatok” rovatában, az
önkormányzat hivatalos honlapján megtekinthetõ.

PÁLYÁZATI
FELHÍVÁS

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

NYILVÁNOS

PÁLYÁZATI ELJÁRÁS
KERETÉBEN KÍVÁNJA BÉRBE ADNI

A HELYI TERMELÕI ÉS KÉZMÛVES PIAC FÖLDSZINTI,

142,78 M2 NAGYSÁGÚ VENDÉGLÁTÓEGYSÉGÉT

(BISZTRÓ ÉS SÜTÖDE)

A HOZZÁ TARTOZÓ HELYISÉGEKKEL EGYÜTT.

Pályázat beadásának határideje:

2023. szeptember 13. (szerda) 11.00 óra 

Helye: ZMJV Polgármesteri Hivatal II. em. 212. iroda

8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19.

Módja: személyesen vagy postai úton.

A pályázati hirdetmény teljes szövege a www.zalaegerszeg.hu

internetes oldalon, az önkormányzat hivatalos honlapján

megtekinthetõ vagy átvehetõ Zalaegerszeg Megyei Jogú Város

Polgármesteri Hivatal Mûszaki Osztálya 212. irodájában. A pályázati

feltételek a hirdetmény teljes szövegében találhatók. 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy DR. KOVÁCS GÁBOR címzetes

fõjegyzõ fogadóórája

szeptember hónapban ELMARAD.

Szíves megértésüket kérjük!

ELMARAD A FOGADÓÓRA

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYÛLÉSE 

PÁLYÁZATOT HIRDET
a GÖCSEJI TUDÁSKÖZPONT – ZALAEGERSZEGI HELYI TERMÉK PIAC

MAGASABB VEZETÕI BEOSZTÁSÁNAK BETÖLTÉSÉRE

Pályázati feltételek:
– felsõfokú iskolai végzettség, 
– büntetlen elõélet,
– felsõfokú végzettségének megfelelõ legalább 5 éves szakmai gyakorlat, 
– közmûvelõdési területen szerzett legalább 5 éves szakmai gyakorlat, 
– népmûvészeti, hagyományõrzéshez kapcsolódó ismeretek,
– vezetõi gyakorlat,
– programszervezés, közösségszervezés területén szerzett szakmai gyakorlat,
– pályázatírásban szerzett szakmai tapasztalat. 

A pályázathoz csatolni kell
– 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt a büntetlen elõélet igazolásáról és arról,

hogy nem áll foglalkozástól való eltiltás hatálya alatt;
– az iskolai végzettséget igazoló okiratok közjegyzõ által hitelesített másolatát;
– a pályázó szakmai önéletrajzát;
– az intézmény vezetésére vonatkozó programot;
– nyilatkozatot arról, hogy a pályázat elbírálásában részt vevõk a pályázat tartalmát megismerhetik;
– nyilatkozatot az elõírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról;
– nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati el-

járással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

A vezetõi beosztással járó lényeges feladatok:
A Göcseji Tudásközpont – Zalaegerszegi Helyi Termék Piac intézményvezetõi feladatainak ellátása

A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 2023. SZEPTEMBER 30.

A PÁLYÁZATOK ELBÍRÁLÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 2023. OKTÓBER 19.

A beosztás ellátásának kezdõ idõpontja 2023. november 1., a magasabb vezetõi megbízás határo-
zott idõtartamra, 2028. október 31-ig szól. A közalkalmazotti kinevezésben 3 hónap próbaidõ kerül ki-
kötésre. 

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi
XXXIII. törvény, valamint a 77/1993. (V. 12.) korm.rendelet rendelkezései az irányadóak. 

A pályázatokat Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez (Zalaegerszeg, Kossuth L. u.
17–19.) kell benyújtani, és ezzel egyidõben a szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu e-mail-címre meg-
küldeni.

A pályázatokról a benyújtásra elõírt határidõt követõen, a betöltendõ munkakör feladatait érintõen
szakértelemmel rendelkezõ bizottsági személyes meghallgatás után a közgyûlés dönt.

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítás dr. Bartl Andrea személyügyi szakreferens-
tõl, a 92/502-121-es telefonszámon kérhetõ.

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYÛLÉSE
A ZALAEGERSZEGI V. SZÁMÚ ISKOLAFOGÁSZATI KÖRZET ELLÁTÁSÁRA

NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT ÍR KI
AZ ALÁBBIAK SZERINT:

Pályázatot meghirdetõ szerv:
Zalaegerszeg MJV Önkormányzata • 8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 17–19., Tel.: 92/502-100

Meghirdetett munkahely és beosztás:
fogorvos (zalaegerszegi V. számú iskolafogászati körzet, a körzet ellátotti létszáma: 1749 fõ).

Képesítési és egyéb feltételek: 
• az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX. 3.) NM-rendeletben meghatározott képesítés,
• tevékenység ellátására az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimum-

feltételekrõl szóló 60/2003. (X. 20.) ESzCsM-rendelet elõírásainak megfelelõ (saját tulajdonú vagy
bérelt) fogorvosi rendelõ,

• büntetlen elõélet.
A pályázathoz csatolni kell:
• a végzettséget, szakirányú képzettséget igazoló okiratok másolatát,
• részletes szakmai önéletrajzot,
• a fogorvosi szakmai gyakorlat igazolására szolgáló nyilatkozatot,
• 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
• az egészségügyi államigazgatási szerv által kiadott igazolást arról, hogy a tevékenység ellátására

szolgáló fogorvosi rendelõ megfelel az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szak-
mai minimumfeltételekrõl szóló 60/2003. (X. 20.) ESzCsM-rendelet elõírásainak, 

• tevékenység ellátására szolgáló fogorvosi rendelõ biztosításáról szóló igazolást (tulajdoni lap, vagy
a használatot igazoló dokumentum),

• a fogászati körzet ellátásának módjáról (önállóan, alkalmazottként) szóló nyilatkozatot,
• hozzájáruló nyilatkozatot arról, hogy az eljárásban részt vevõk a pályázati anyagot megismerhetik.
A pályázatok elbírálása során – az alábbi sorrendben, az alábbiak szerinti súlyszámok figyelembevéte-
lével – elõnyt jelentõ szempontok:

a) a szakvizsga megléte (súlyszám: 20%; szakvizsgánként 50 pont, maximum két szakvizsga ve-
hetõ figyelembe, nincs szakvizsga: 1 pont),

b) hosszabb idejû szakmai tapasztalat (súlyszám: 20%; 0–15 évig összesen 100 pont – 3 évente
20 pont),

c) a fogorvosi körzet ellátásának módja (súlyszám: 30%)
– önállóan (100 pont)
– alkalmazottként (50 pont)

d) az ellátáshoz szükséges rendelõ biztosításának módja (súlyszám: 30%)
– saját tulajdonú rendelõben (100 pont)
– bérelt rendelõben (75 pont)

A tevékenység kezdete: 2024. JANUÁR 1.
A mûködés finanszírozása:
Az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeirõl, valamint a mûködési engedélyezési
eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) korm.rendelet értelmében a tevékenység végzéséhez és az Egész-
ségbiztosítási Alapból történõ finanszírozáshoz a területileg illetékes egészségügyi államigazgatási
szerv által kiadott érvényes mûködési engedéllyel kell rendelkeznie.
A pályázatokat Zalaegerszeg megyei jogú város polgármesteréhez kell benyújtani.

BENYÚJTÁSI HATÁRIDÕ: 2023. SZEPTEMBER 20.

Részletes információ kérhetõ a Polgármesteri Kabinet Humánigazgatási Csoportjától (8900 Zalaeger-
szeg, Kossuth Lajos utca 17–19., Tel.: 502-100/213 mellék).
A pályázatokról Zalaegerszeg MJV Önkormányzata Közgyûlése a 2023. október 19-i ülésén dönt.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
ISKOLAFOGÁSZATI KÖRZET ELLÁTÁSÁRA

6 Városháza
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A tavalyi bajnokságban nem
sikerült megvédenie bajnoki cí-
mét a ZTK FMVas szuperligás
férfi tekecsapatának. Az új baj-
nokságban sem a bajnoki cím –
egyértelmû – visszaszerzése a
cél. A dobogóra viszont min-
denképpen felkapaszkodnának.

– Július közepétõl heti három
edzéssel készültünk az új bajnoki
idényre – hangoztatta Fehér
László, a ZTK FMVas edzõje,
nemrég kinevezett szövetségi ka-
pitány. – Különbözõ tornákon vet-
tünk részt. Répcelakon, ahol a he-
lyi csapat a bajnokságban ellenfe-
lünk lesz. Pápán, amit négyfõs
csapattal megnyertünk és Szent-
gotthárdon is szerepeltünk. Az
említett találkozók voltak a legfon-
tosabbak. Minden hétvégén igye-
keztünk játszani. Örvendetes,
hogy valamennyi felkészülési tor-
nán, ahol elindultunk, az elsõ he-
lyen végzett a csapat. Úgy látom,
folyamatosan lendülnek formába a
játékosok.

– A nyári átigazolási szezon-
ban mekkora mozgás volt a
játékoskeretben?

– Egy játékost igazoltunk, a vá-
logatott Horváth Zoltán a rivális

Répcelaktól került hozzánk. A több
játéklehetõség reményében
Szentgotthárdra igazolt Járfás
László, a vasi csapatnak kölcsön-
adtuk tehetséges játékosunkat
Borsos Bencét. Oswald Dániel köl-
csön után végleg Szentgotthárdra
igazolt. 

– Az erõviszonyok szempont-
jából mennyire ismerik a Szu-
perliga mezõnyét?

– A bajnoki mezõnyt elemezve
négy erõs csapat lesz. A bajnok
Szeged, a Kaposvár, a Répcelak
és mi. Az említett ellenfelek elleni
találkozók duplán számítanak.
Nyilván, amelyik csapat ezekbõl a

párharcokból pozitívan kerül ki, az
jó eséllyel pályázhat a bajnoki cím-
re. Õsszel a riválisok többségét
hazai pályán fogadjuk, ha sikerül
nyerni ellenük, az nagy lökést ad-
hat a tavaszi idényre. Természete-
sen a többi csapatot sem szabad
lebecsülni. A nemzetközi poron-
don is igyekszünk helytállni. Az
Európa-kupában indulunk, jó sze-
replés esetén, a Bajnokok Ligájá-
ban is szerepelhetünk.

– Milyen célt fogalmaztak
meg a csapat felé?

– A már említett négy együttes-
bõl kerülnek ki a dobogósok. Ná-
lunk továbbra is az elsõ három hely
a cél, de reménykedünk, egy jó tel-
jesítménnyel és kis szerencsével
akár a bajnoki cím is összejöhet. A
játékoskeretünk továbbra is szûk.
Hét felnõtt játékos és ifisták állnak
rendelkezésemre. Nagyon fontos
lesz, hogy az eredményes szerep-
lés érdekében a sérüléshullám el-
kerülje a csapatot.  Nemrég nevez-
tek ki a férfiválogatott szövetségi
kapitányának. Bízom benne, hogy
a játékosok számára pluszmotivá-
ciót jelent, hogy a válogatottnál is
számíthatok rájuk jó teljesítmény
esetén. A magyar válogatott sike-
réért is együtt dolgozhatunk. 

FEHÉR LÁSZLÓ KETTÕS SZEREPBEN
A ZTK FMVAS: AZ ELSÕ HÁROMBAN VÉGEZNÉNEK

– Az új bajnoki idényre a felké-
szülést július közepén kezdték el a
lányok Baján János edzõ irányítá-
sával – utalt vissza a kezdésre
Borsos József, a ZTE ZÁÉV elnö-
ke. – A játékosok folyamatosan
dolgoztak, mivel a közelben nin-
csen nõi csapat, NB I-es férfi-
együttesek ellen játszottunk edzõ-
mérkõzéseket. Részt vettünk a
megyei szövetség által rendezett
Göcsej Kupán. A lányok jó formá-
ban dobtak, bizakodó hangulatban
várjuk a rajtot. 

–Történt változás a nyár so-
rán a játékoskeretben?

– A nyári szünetben, ha nem is
nagyon, változott a játékoskere-
tünk. Tehetséges utánpótláskorú
játékosunkat, korosztályos váloga-
tottunkat, Fábián Adelint a Ferenc-
város csábította el. A fõvárosiak
költségtérítést fizettek érte.  Nem
tehettünk mást, elengedtük a játé-
kost, aki szüleivel egyeztetve hoz-
ta meg a döntését. Úgy látták, Bu-
dapesten a fejlõdése jobban bizto-
sított. Örvendetes viszont, hogy si-

került megnyernünk a csapat egy-
kori kiváló játékosát, Horváth Ka-
talint, hogy ismét játsszon a csa-
patban. A játékoskeretünk, igy is
szûk, mindössze hét játékos áll
Baján János rendelkezésére.

– A nõi Szuperliga létszáma
tovább csökkent. 

– Sajnos így van, aminek nem
örülünk. A Bátonyterenye visszalé-
pett. Mindössze nyolc csapat ne-

vezett a bajnokságra.  Összesen
14 mérkõzést játszunk, hetet õsz-
szel, a másik felét tavasszal, amit
nagyon kevésnek tartok. Nagyon
kevés a mérkõzésszám, ennél
több összecsapást kellett volna
rendezni, mert a lányok számára
fontos lenne, hogy játékba lendül-
jenek. El tudtam volna képzelni a
rájátszást, amelynek során a nyolc-
csapatos mezõny ketté vált volna.
Az elsõ négy a bajnoki címért, ér-
mekért játszott volna, a másik
négy együttes a további helyezé-
sekért. Egy bajnokság akkor jó, ha
legalább 18 találkozót rendeznek,
hogy minden játékos megfelelõ
mérkõzésszámhoz jusson. 

– Hol szeretnének végezni a
bajokság végén?

– Továbbra is a dobogó a cél,
tavaly éppen lemaradtunk róla. A
csapat játékosállományának ere-
jét nézve hasonló, mint tavaly.
Horváth Katalin visszatérésével
talán kicsit erõsödtünk. A játé-
koskeretünk szûk, de nem látjuk
értelmét annak, hogy 8–9 teké-
zõnk legyen, mert nem tudnánk
kellõ számú mérkõzést biztosítani
számukra.  Hét játékossal simán
lejátsszuk az idényt, ha nem lesz
sérülés.

A DOBOGÓ A CÉL A NÕI TEKÉZÕKNÉL
A ZTE ZÁÉV-NÉL KEVÉSNEK TARTJÁK A MÉRKÕZÉSSZÁMOT

A tavalyi bajnokságban hosszú idõ után lecsúszott a ZTE
ZÁÉV nõi szuperligás tekecsapata a dobogóról. Az egyesületnél
túlléptek a történteken, elõre tekintenek és az új idényre koncent-
rálnak. A 2023–2024-es bajnokságban éremszerzés a cél.

A TRIÓ Egerszeg ZTC az idei
esztendõben háromfordulós te-
repfutó versenyt rendez. A futó-
versenyeket elsõdlegesen sza-
badidõs sportolóknak – futók-
nak, túrázóknak – szervezik.

A helyszínek és az útvonalak
az önkormányzat által kialakított
túraútvonalakra épülnek. Az elsõ
versenyt már meg is rendezte a
tájfutó egyesület, a Horhosok út-
ján. A túraútvonal három távja kö-
zül – 8 km, 13,9 km, 23,1 km – vá-
laszthattak a nevezõk. Az útvona-
lat a szervezõk teljes hosszában
megtisztították, míg a túraútvonal
táblázását szalagozással egészí-
tették ki.  A verseny valamennyi
távjára neveztek futók, míg a rövi-
debb távra nagyobb számban tú-
rázók is.

Eredmények, kategóriagyõzte-
sek. Zöld (8 km). Újonc: Bokány Dé-
nes (TRIÓ Egerszeg ZTC) és SIfter
Regina (TRIÓ Egerszeg ZTC). Ifjú-
sági: Véber Dominik (TRIÓ Eger-
szeg ZTC) és Antal Katalin (TRIÓ
Egerszeg ZTC). Felnõtt: Szemes
Bence (Z.egerszeg) és Konczos
Márta (Gyõr). Szenior: Horváth
Krisztián (Kõszeg) és Bodnár Bar-
bara (Z.egerszeg). Kék. (13,9 km):
Ifjúsági: Hörcsök Máté (TRIÓ Eger-
szeg ZTC) és Hörcsök Boglárka
(TRIÓ Egerszeg ZTC). Felnõtt –
Gorza István (Z.egerszeg) és Papp
Ágnes (Z.egerszeg). Szenior: Gara-
mi Árpád (Szombathely) és Tornyos
Judit (Z.egerszeg). Piros (23,1 km).
Felnõtt: Góra Máté (Z.egerszeg) és
Horváth Lilla (Z.egerszeg). Szenior:
Mihalicz Csongor (Tófej) és Goózné
Gyõrffi Barbara (B.boglár).

ZALAI DOMBOK TRAIL TEREPFUTÓ VERSENY

Az abszolút gyõztesek
Gorza István, Góra Máté és

Horváth Krisztián.

Debrecenben rendezták meg
az MVM CXV. ifjúsági országos
úszóbajnokságot. A versenyen
a 2006-os és fiatalabb lányok,
míg a fiúknál a 2005-ös és fiata-
labb versenyzõk indulhattak. A
Zalaco-Zalaegerszegi Úszó Klub
öt leányversenyzõvel vett részt
a nyári utolsó korosztályos or-
szágos bajnokságon. Nett Vi-
vien (2006), Scheffer Eszter
(2007), valamint Nagy Napsu-
gár, Németh Luca és Paksa Bor-
bála (2008) álltak rajthoz.  

Nett Vivien korosztályában in-
dult, s ahogy Vivientõl megszok-
hattuk, ezúttal is több érmes he-
lyezéssel zárta a négynapos ver-
senysorozatot: 800 m gyorson
ezüstérmet, 1500 méteren bronz-
érmet nyert. A rövidebb verseny-
számokban, 400 m gyorson és
400 m vegyesúszásban a pont-
szerzõ 6., illetve 7. helyezéseket
szerezte meg. 

Scheffer Eszter – szintén ifjúsá-
gi versenyzõként – azon túlme-

nõen, hogy mind az 5 versenyszá-
mában az elsõ 16-ban végzett,
200 m háton a 8. pontszerzõ he-
lyen zárt. 

A többiek serdülõ korosztályú
úszóként „felfelé versenyeztek”.
Ez a legjobban Nagy Napsugár-
nak sikerült. A 800 m gyorson or-
szágos bajnoki címet szerzett,

mellette 1500 méter gyorson ezüs-
töt, 400 méter gyorson bronzérmet
szerzett –,  mellette mindhárom
úszás idõeredménye új megye-
csúcsot is jelent. 

Németh Luca és Paksa Borbá-
la pedig 4–4 versenyszámban állt
rajthoz, és állt helyt ügyesen ver-
senyezve a nagyobbak között. 

Újabb megállapodást, a 17.-et
kötötte meg egymással a Zala-
kerámia Zrt. építõipari cég és a
ZTE KK NB I-es férfi kosárlab-
dacsapata.

A sajtótájékoztatón jelen volt dr.
Martin Hofmann, a Lasselsberger
csoport kerámiadivíziójának veze-

tõje, dr. Jaramani Rafik, a cég ve-
zérigazgatója és Török Róbert, a
ZTE KK ügyvezetõje.

Tizenhetedik éve indulunk a
bajnokságban Zalakerámia ZTE

néven, ha egy kapcsolat ennyi éve
mûködik az eredményes lehet –
hangsúlyozta Török Róbert. Csa-

patunk neve összefort a Zalakerá-
mia Zrt.-vel.

Tizenhét éve mûködik a kap-
csolat. Bizakodom, hogy a követ-
kezõ háromban is mûködik, és
megéri a 20 éves évfordulót, emel-
te ki dr. Jaramani Rafik. Az eszten-
dõk során voltunk lent és fent. Re-
méli, az új idényben ott lesz a csa-
pat az elsõ háromban. Dr. Martin
Hofmann kiemelte, a cég magyar
menedzsmentje nagyon elkötele-
zett a csapat mellett. Akkor is itt
voltak a ZTE mellett, amikor jobb
és rosszabb idõket éltünk. A jelen-
legi gazdasági helyzet nagy kihí-
vást jelent a Zalakerámia számára,
de fejlesztenek, és a piacon akar-
nak maradni.

Bali Zoltán alpolgármester, a
többségi tulajdonos önkormányzat
részérõl elmondta: bár nehéz idõket
élünk, ennek ellenére megköttetett
immár a 17. névadó szponzori szer-
zõdés, amit nagyra értékelnek. 

TIZENHÉT ÉVE EGYÜTT
TOVÁBBRA IS A ZTE KK MELLETT A ZALAKERÁMIA

Dr. Martin Hofmann, Török Róbert és dr. Jaramani Rafik

IFJÚSÁGI ÚSZÓ OB
NAGY NAPSUGÁR REMEKELT A VERSENYEN

800 méteres gyorsúszás: Nett Vivien 2. (balról),
Nagy Napsugár (középen) 1. helyezett.

AZ OLIMPIAI
FELKÉSZÜLÉSÉT

SEGÍTIK
A Zalaco Sütõipari Zrt.

szponzori szerzõdést kötött
Betlehem Dávid világbajnoki
ezüstérmes, Európa-bajnoki
ezüst- és bronzérmes úszóval.
A hivatalos szerzõdést sajtótá-
jékoztatón írta alá Berta László
tulajdonos-vezérigazgató, vala-
mint a Zalaco-Zalaegerszegi
Úszó Klub korábbi, a veszprémi
Balaton Úszó Klub jelenlegi
sportolója.

A 19 éves, bagodi születésû Bet-
lehem Dávid 1500 és 800 méteres
gyorsúszásban teljesítette az olim-
piai szintidõt, az elõbbit áprilisban
az országos úszóbajnokságon, az
utóbbit a júliusi fukuokai vizes világ-
bajnokságon. A két szintidõt me-
dencében érte el. A 10 kilométeren
junior Európa-bajnoki, majd világ-
bajnoki címet nyerõ nyílt vízi úszó a
2024-es párizsi olimpián is ebben a
versenyszámban kívánja megmé-
rettetni magát. Az egy évre szóló
szponzori szerzõdéssel az ígéretes,
fiatal sportoló felkészülését kívánják
támogatni – mondta el Berta László.
A Zalaco régóta támogatja az úszó-
sportot. Az úszóklubbal december-
ben kötöttek újabb három évre szó-
ló szponzori szerzõdést.
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Zalaegerszeg, Sport utca 8. Iroda: Zalaegerszeg, Jákum F. u. 1/B

Tel./fax.: 511-962 E-mail: kaszasestarsakft@t-online.hu

VÁLLALUNK:
szennyvízszippantást, 
csatornatisztítást,
veszélyeshulladék-
szállítást.

HÍVJON! SEGÍTÜNK!

Ingatlankezelés

Épületek, lakások felújítása

Köztéri bútorok (padok, szemetesek)

gyártása

Járdák, lépcsõk felújítása, térkövezés

Hibaelhárítás

Épületek, lépcsõházak takarítása

Munkáshotel üzemeltetése

Asztalos- és lakatosmunkák

Társasházi közös képviselet ellátása

internetes lekérdezési lehetõséggel

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3–5/C FSZ.

A VOKSH OKTATÁSI KFT.
FOLYAMATOSAN INDULÓ KÉPZÉSEINK:

– GÉPKEZELÕKÉPZÉS (HATÓSÁGI VIZSGA)
(2022. január 1-tõl már a megújult oktatás és vizsgáztatás szerint, minden
gépcsoportra)

– ADR VESZÉLYESÁRU-SZÁLLÍTÓ;
– GKI TEHERAUTÓ-VEZETÕ ÉS AUTÓBUSZ-VEZETÕ;
– KÖZÚTI ÁRUFUVAROZÓ, SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VÁLLALKOZÓ;
– TAXIVEZETÕ VÁLLALKOZÓ;
– B, BE, C, CE, D, D1 KATEGÓRIÁK e-learning elméleti oktatás keretében is!

KEDVEZÕ ÁRAKON!
Részletfizetés és tankönyvkölcsönzés! Részletekrõl érdeklõdjön irodáinkban!

Zalaegerszeg, Gárdonyi G. u. 2. Tel.: 92/511-103
Nagykanizsa, Ady u. 30. Tel.: 93/516-634

F. eng.: B/2020/000020

ZALAI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.

8900 Zalaegerszeg, Deák tér 3–5/C

Nyitvatartás: H.: 9.00–15.00; K.: 9.00–17.00;

Sz.: 8.00–20.00; CS.: 9.00–17.00; P.: 9.00–15.00

KÖZPONTI TELEPHELY: 8900 ZALAEGERSZEG, GASPARICH U. 26.

Tel.: 92/900-036

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét a változásra a gyûjtés módszerében:

a sárga és kék zsákok/edények

ugyanazon a napon kerülnek átvételre, ürítésre.

AZ ÚJ SZÁLLÍTÁSI NAPOK AZ ALÁBBIAK:

2023. szeptember 27. szerda, szeptember 28. csütörtök,

szeptember 29. péntek.

(Városrészenként eltérõen)

Részletek www.zkn.hu

ÜVEG: 2023. november 3.

ZÖLDHULLADÉK GYÛJTÉSE: 2023. április 1-tõl 2023. november 30-ig

heti rendszerességgel történik.

Kérjük a zsákokat /edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezzék ki.

KÖZÉRDEKÛ
SZOLGÁLTATÁSOK
2023. SZEPTEMBER 5.

Tel./fax: 92/319-003
E-mail: vargatibor002@gmail.com   Mobil: 30/3571-413

MEGALAKULT
A ZALAI EGYETEMI SE

Az egyetemi, illetve a hallga-
tói sportélet fejlesztése, a helyi
sportegyesületekkel való kap-
csolat megteremtése a célja a
Zalai Egyetemi Sportegyesület-
nek, amelynek megalakulását
sajtótájékoztatón jelentették be
a Pannon Egyetem Zalaeger-
szegi Egyetemi Központban.

A Zalai Egyetemi Sportegyesü-
let létesítése Bella Dániel és Jóna
István, a Zalaegerszegi Egyetemi
Központ munkatársai ötlete alap-
ján indult el, amit örömmel foga-
dott az önkormányzat, valamint a
Zalaegerszegi Egyetemisták
Egyesülete. Errõl Németh Gábor
elnök és önkormányzati képviselõ
beszélt, hozzátéve azt, hogy meg-
próbálják a fiatalokat kimozdítani a
kollégiumi szobából, és közülük
minél többet bevonni az egyetemi
sportegyesületbe. Céljuk továbbá,
hogy összehozzák a város sport-
életét az egyetem sportéletével,
úgy is, hogy a különféle sportegye-
sületeknél, a velük való együttmû-
ködés keretében, sportolási lehe-
tõséget biztosítanak a hallgatók-
nak. 

Az egyetemi életnek szerves
része a sport, hangsúlyozta dr. Pa-
lányi Ildikó, a Pannon Egyetem
Zalaegerszegi Egyetemi Központ
megbízott fõigazgatója. Ezt alátá-
masztva elmondta, hogy az alap-
szakos hallgatók négy féléven át
vesznek részt testnevelésórákon.
A kollégától ezek színesítését és a
csapatsportok erõsítését várják el. 

Elhangzott, hogy az egyetemi
sportegyesületbe középiskoláso-
kat, valamint a helyi utánpótlásban
nevelkedõ fiatalokat is várják.
Leendõ hallgatóként is számíta-
nak rájuk. 


